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03.10.2014
Fonduri Regio pentru dezvoltarea 

infrastructurii educaţionale din mediul rural, in judetele Gorj si Olt
Agentia pentru Dezvoltare Regionala Sud-Vest Oltenia va informeaza ca, in data de 03.10.2014, la Craiova, s-au semnat doua noi contracte de finantare in cadrul Regio – Programul Operational Regional 2007-2013, DMI 3.4 „Reabilitarea/ modernizarea/ dezvoltarea si echiparea infrastructurii educationale preuniversitare, universitare si a infrastructurii pentru formare profesionala continua”.
La evenimentul de semnare a celor doua contracte au luat parte Doamna Marilena Bogheanu - Directorul ADR Sud-Vest Oltenia, Domnul Vergil Sarbu - Primarul Comunei Rotunda si Domnul Ion Gruescu - Primarul Comunei Negomir.  

Proiectul „Reabilitare si modernizare Scoala Generala Comuna Rotunda”, al carui baneficiar este UAT Comuna Rotunda, are un buget total de 3.574.198,83 lei, din care finantarea nerambursabila este de 2.113.406,58 lei.  
Obiectivul proiectului este  de a imbunatati calitatea infrastructurii de educatie si a actului educational in invatamantul preuniversitar din mediul rural al judetul Olt, prin:

· reabilitarea si modernizarea Scolii Generale din Comuna Rotunda

· Suprafata totala a terenului – 11.130,00 mp;

· Suprafata construita propusa in plan – 745,00 mp;

· Suprafata desfasurata in plan – 745,00 mp;

· Regim de inaltime: Parter cu Hmax de 4,30 m la cornisa.

· Desfacere arhitectura;

· Lucrari invelitoare;

· Lucrari pardoseli;

· Placaje, vopsitorie tamplarie;

· Termosistem si vopsitorii exterioare;

· Desfaceri rezistenta;

· Trotuare;

· Acoperis si planseu;

· Amenajari exterioare;

· Lucrari de consolidare;

· Centrala termica;

· Utilaje si echipamente;

· Fosa septica;

· Grup sanitar;

· Instalatii electrice;

· Instalatii incalzire;

· Instalatii sanitare;

· Utilaje si echipamente.

Celalalt contract semnat,  „Reabilitare Scoala Generala Raci, sat Condeiesti, Comuna Negomir, jud Gorj” are un buget total de 600.060,37 lei din care finantarea nerambursabila este de 533.982,76 lei.
Prin implementarea acestui contract, Primaria Comunei Negomir, in calitate de beneficiar al proiectului, isi propune sprijinirea dezvoltarii sociale, imbunatatirea calitatii procesului educational si ridicarea serviciilor de educatie si siguranta publica la standarde europene, prin:

· reabilitarea conditiilor unitatii de invatamant din Comuna Negomir (reabilitare instalatii termice, electrice, achizitionare centrala termica si construire cladire centrala termica, platforma 1000 m si alei);

· cresterea numarului de elevi inscrisi in unitatea de invatamant reabilitata, invatamant primar si gimnazial;
· cresterea numarului de elevi rromi inscrisi, invatamant primar si gimnazial;
· cresterea numarului de elevi cu dizabilitati inscrisi, invatamant primar si gimnazial;
· cresterea gradului mediu de ocupare al infrastructurii de invatamant reabilitate.
Cele doua contracte de finantare semnate azi, 03.10.2014, se adauga celor 523 proiecte contractate pana la aceasta data (in valoare nerambursabila de 743,86 milioane Euro) la nivelul regiunii Sud-Vest Oltenia, in cadrul Programului Operational Regional 2007-2013. 
Pe cele doua apeluri deschise in cadrul programului Regio, Axa prioritara 3, DMI 3.4 „Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea si echiparea infrastructurii educationale preuniversitare, universitare si a infrastructurii pentru formare profesionala continua”, la nivelul regiunii Sud-Vest Oltenia, au fost depuse in total 96 de cereri de finantare, pana in prezent fiind semnate 43 de contracte, ce au o valoare totala de aproximativ 66,78 milioane Euro.
Date si informatii suplimentare legate de acest subiect pot fi oferite de doamna Simona Covrescu, tel/fax 0251/412780, e-mail:  simona.covrescu@adroltenia.ro.

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului Romaniei.
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