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30.10.2014
Agentia pentru Dezvoltare Regionala Sud-Vest Oltenia a organizat in data de 30 octombrie 2014,                          o vizita la proiectele Regio implementate in judetul Dolj
Pentru a asigura informarea partenerilor regionali cu privire la implementarea POR 2007-2013 la nivelul regiunii, ADR Sud-Vest Oltenia a prevazut in Planul de Comunicare organizarea unor evenimente adresate beneficiarilor, potentialilor beneficiari, mass mediei regionale si altor parteneri relevanti. 
In acest context,  Agentia pentru Dezvoltare Regionala Sud-Vest Oltenia  a organizat in data de 30 octombrie 2014, o vizita la proiectele Regio implementate in judetul Dolj.
Evenimentul, la care sunt invitati sa participe reprezentanti ai mass mediei regionale, isi propune sa prezinte rezultatele unor investitii finantate prin POR 2007-2013, implementate in judetul Dolj, precum si valoarea adaugata a acestora in dezvoltarea comunitatilor regionale si locale, prin vizite la locatiile unor proiecte reprezentative din municipiul Bailesti si comunele Bucovat, Malu Mare si Bistret.
Proiectele ce urmeaza a fi vizitate sunt urmatoarele:
· Modernizarea strazilor, trotoarelor si infiintarea de parcari auto in Mun Bailesti

· Modernizare si extindere-Parcul Tineretului-in Mun Bailesti- jud Dolj

Consiliul Local Bailesti:

· Sistem de supraveghere urban-in Mun Bailesti-jud Dolj
Consiliul Local Bucovat:
· Extindere cladire scoala cu clasele I-VIII sat Bucovat, Comuna Bucovat, Judetul Dolj 
Consiliul Local Malu Mare:

· Reabilitarea caminului internat Malu Mare si transformarea lui in Centru Social

Consiliul Local Bistret: 

· Consolidare, modernizare, extindere si dotare Scoala de Arte si Meserii - Localul B, comuna Bistret, Judetul Dolj

· Modernizare si extindere cladire pentru infiintare Centru Social in sat Plosca, comnuna Bistret, judetul Dolj
Pana la aceasta data, la nivelul regiunii Sud-Vest Oltenia, prin Programului Operational Regional 2007-2013, s-au contractat 551 proiecte (din care 42 au fost reziliate). Suma solicitata pentru proiectele aflate in implementare este de 730,66 milioane Euro. 

Date si informatii suplimentare legate de acest subiect pot fi oferite de doamna Simona Covrescu, tel/fax 0251/412780, e-mail:  simona.covrescu@adroltenia.ro.

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului Romaniei.
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