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28.04.2014
Port turistic si de agrement in Corabia, finantat prin Programul Operational Regional
Agentia pentru Dezvoltare Regionala Sud-Vest Oltenia va informeaza ca, in data de 28.04.2014 la Craiova, a avut loc semnarea unui nou contract de finantare in cadrul Programului Operational Regional.
La acest eveniment au fost prezenti Doamna Marilena Bogheanu- Director al Agentiei pentru Dezvoltare Regionala Sud-Vest Oltenia si Domnul Iulica Oane - Primarul Orasului Corabia.
Proiectul „Port Turistic si de agrement in zona Cap Amonte Port Corabia” are un buget total de 15.397.286,21 lei, din care finantarea nerambursabila este de 7.268.930,04  lei.
Prin implementarea acestui contract, Primaria Municipiului Corabia in parteneriat cu Consiliul Judetean Olt  isi propune valorificarea potentialului turistic al Dunarii, prin amenajarea zonei Cap Amonte Port Corabia ca punct de acostare, pentru accesul turistilor pe Dunare.

Principalele activitati ce urmeaza a fi realizate vizeaza: 
· realizarea unui  bazin portuar pe amplasamentul situat peste iazul actual cu  mâl din spatele digului existent al portului Corabia;

· lucrari de  protectii  cele 3 laturi ale viitorului bazin;

· lucrari de amenajare, platforme adiacente acestui bazin, racordate la lucrarile existente;

· realizarea unui dig de dirijare, in amonte de bazin si racordat spre uscat cu viitoarele lucrari de amenajare a falezei orasului si de protectie a zonei de mal stang al Dunarii, adiacent terasei localitatii;

· lucrari de amenajari pentru puntile plutitoare ce se afla de-a lungul apei, cofrete de distributie energie electrica, platforme pentru protectia mediului si dotarea obiectivului cu retele de utilitati;
· lucrari de reabilitare a infrastructurilor portuare actuale din zona si din vecinatatea amplasamentului.
Primaria Orasului Corabia mai beneficieaza de alte doua investitii finantate din POR, respectiv:
· Reabilitarea si refunctionalizarea Ambulatoriului de specialitate integrat in Spitalul orasului Corabia
· Reabilitarea monumentului istoric Cetatea Sucidava in orasul Corabia si introducerea acestuia in circuitul turistic.

Date si informatii suplimentare legate de acest subiect pot fi oferite de doamna Simona Covrescu, tel/fax 0251/412780, e-mail:  simona.covrescu@adroltenia.ro.

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului Romaniei.
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